



## ERRATA N.004/2025

### REFERENTE À ERRATA N.004/2025 DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO - SEMAD/CGRHA N.º 0018/2025 DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO EDITAL 001/SEMAD/2024

O Secretário Municipal de Administração de Ji-Paraná, no uso de suas atribuições legais, publica **ERRATA**, junto ao Edital de Convocação N. **0018/2025 – PROCESSO SELETIVO**, publicado no Jornal Correio Popular, Diário Oficial do Município e Site do Município no dia 21/03/2025, para nele fazer constar.

#### ONDE SE LÊ

1. O (s) candidato (s) classificado(s) no Processo Seletivo, conforme Edital n.º 001/2024, deverão ordenar os documentos exigidos, de acordo com a relação a seguir e apresentá-los à GGRH/SEMAD, situada a Avenida 02 de Abril, nº. 1701, Bairro Urupá, CEP: 78.961-904- Telefone: (69) 3416-4000/3411-4239, **deverão reunir a documentação** para fins de conferência, no prazo de **24/03 a 18/03/2024**, nos dias úteis de Segunda a Sexta-feira no horário das **07h30min às 13h30min**.

4 - Considerando o fechamento da Folha de pagamento do mês **03/2025 nesta data**, a Assinatura do Contrato e início das atividades se dará na data de **01/024/2025** e o candidato (a) será encaminhado (a) imediatamente, após **assinatura do Contrato** a Secretaria Municipal de Saúde para compor a escala de trabalho

#### LEIA-SE

1. O (s) candidato (s) classificado(s) no Processo Seletivo, conforme Edital n.º 001/2024, deverão ordenar os documentos exigidos, de acordo com a relação a seguir e apresentá-los à GGRH/SEMAD, situada a Avenida 02 de Abril, nº.1701, Bairro Urupá, CEP: 78.961-904- Telefone: (69) 3416-4000/3411-4239, **deverão reunir a documentação** para fins de conferência, **junto ao Edital de Convocação n.018/2025**, no prazo de **24 a 28/03/2024**, e **início das atividades 01/04/2025**, nos dias úteis de Segunda a Sexta-feira no horário das **07h30min às 13h30min**.

Ji-Paraná, 24 de Março de 2025.

**ROBSON MAGNO CLODOALDO CASULA**  
Secretário Municipal de Administração  
DEC.N.0034/GAB/PMJP/2025.